
 ميما العريني

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته 

 

 هـ الفصل الثاني  1436-1435لعام  2هذي اسئلة مبادئ المحاسبة 

واذا وجدتم خطأ فاستبيحوا لي مع طريقة الحل أتمنى أن تعود بفائدة عليكم وللعلم الاجابات صحيحه بإذن الله 

 العذر وصححوه ولكم جزيل الشكر 

 

 وصف المصروفات المقدمة التي تظهر في قائمة المركز المالي بأنها يمكن -1

 مبلغ دفع ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة-أ

 مبلغ دفع وتمت مقابلته بإيرادات الفترة -ب

 مبلغ لم يدفع وتمت مقابلته بإيرادات الفترة-ج

 مبلغ لم يدفع ولم تتم مقابلته بإيرادات الفترة-د

 5000ريال وقيمتها كخردة قدرت بمبلغ  55000لحصول على آله لإحدى الشركات تبلغ اذا كانت تكلفة ا -2

سنوات ، فإن قيمة قسط الاستهلاك للآله في السنة الثانية وفقاً لطريقة مجموع  4ريال، والعمر الإنتاجي لها 

 ارقام السنوات :

 ريال 15000 -أ

 ريال 50000 -ب

 ريال 10000-ج

 ريال 20000 -د

 طريقة الحل

 مجموع ارقام السنوات (/ 1) عدد السنوات المتبقية من عمرالأصل + قيمة الخردة ( ضرب  –) تكلفة الاصل 

 

 10= 1+2+3+4مجموع ارقام السنوات لقيمة الأصل : 

 4=1+3:  1العمر المتبقي من حياة الأصل في السنة الأولى +-

 > هذا هو المطلوب في 3=1+2:  1العمر المتبقي من حياة الأصل في السنة الثانية+-

 السؤال )قسط استهلاك الاله في السنة الثانية(

 ريال 15000( =  10/  3( * )  5000 – 55000)

 

 نقداً ريال  40000ريال ، سدد منها  000100اشترت المنشأة سيارات من وكالة العالمي للسيارات بمبلغ  -3

 في التقارير المالية بمبلغ:النقدية  ، والباقي على الحساب )بالأجل( وعليه يقوم المحاسب بإظهار

 ريال 40000 -أ

 ريال 60000 -ب

   ريال 100000-ج

 على التصحيح( Badr2012) شكراً للأخ  تطبيقا لمبدا التكلفه التاريخيه
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 السيارة في التقارير المالية الى ان يتم دفع مبلغها بالكامل لاتظهر -د

 

ريال ، وبمراجعته  15000هـ  30/12/1435كان رصيد حساب البنك في الوارد بكشف الحساب في  -4

ريال ولم تظهر بكشف الحساب ،  3000اتضح ان هناك شيكات حررت لمستفيدين ولم تقدم للصرف قيمتها 

ريال ، فبناء على المعلومات  2000لبنك لم تظهر بكشف حساب البنك قيمتها وان هناك ودائع مرسلة ل

 بكشف الحساب المعد )الحقيقي( هو رصيد البنك الواردالسابقة فإن 

 ريال ويظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالي 12000 -أ

 ريال ويظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالي 13000 -ب

 ريال ويظهر ضمن الخصوم المتداولة بقائمة المركز المالي 14000 -ج

 ريال ويظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالي 14000 -د

 طريقة الحل

 ريال 14000=   2000+  12000=  3000 – 15000

 )تذكر: بأن الإيرادات المستحقة تظهر ضمن الأصول المتداولة في قائمة المركز المالي (

 في ظل استخدام أساس الاستحقاق -5

 يتم الاعتراف بالمصروفات والايرادات في الفترة المحاسبية التي حدثت فيها -أ

 يتم حساب صافي الربح بعد مقابلة التدفقات النقدية الخارجية مع التدفقات النقدية الداخلية -ب

 يتم التحصيل النقدي للايرادات قبل اثباتها في الدفاتر -ج

 م الاعتراف بالمصروف الا عندد دفعهلايت -د

 

اللازم  قيد التسويةة إعلانية لمدة ثلاث فيكون لريال حم 6000في الأول من محرم دفعت منشأة الهدى  -6

 ذي الحجة من العام نفسه 30تسجيلة في 

 ريال 2000ريال وحساب النقدية دائن  2000حساب مصروف الإعلان مدين  -أ

 ريال 2000ريال وحساب مصروف الإعلان دائن  2000الإعلان المقدم مدين  حساب -ب

 ريال 2000ريال وحساب الإعلان المقدم دائن  2000حساب مصروف الإعلان مدين  - -ج

 ريال 2000ريال وحساب الإعلان المقدم دائن  2000حساب النقدية مدين  -د

 

، مردودات المبيعات  3500سموحات المشتريات ريال ، و م 1000اذا علمت ان الخصم المسموح به  -7

 ، فإن صافي المبيعات هي : 43000ريال ، اجمالي المبيعات  2000

 ريال 40000 -أ

 ريال 35500 -ب

 ريال 43500 -ج

 ريال 6500 -د
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 طريقة الحل

 الخصم المسموح به –مسموحات المبيعات  –مردودات المبيعات  –صافي المبيعات = اجمالي المبيعات 

 ريال 40000= 1000-2000-43000اذا الحل يكون : 

 أي من المصطلحات المحاسبية الإنجليزية التالية يعني الفترة المحاسبية -8

 Accounting Entity   -أ

 Accounting -ب

 Accounting Period -ج

 Accounting Unit -د

ريال وكان منه مبلغ  10000كان رصيد ايراد الاستثمار كما يظهر في ميزان المراجعة قبل التسويات  اذا -9

ريال فيكون بذلك مقدار ايراد الاستثمار للسنة والذي من الواجب ان يظهر  2500ايراد استثمارات مقدم يبلغ 

 في قائمة الدخل هو مبلغ

 ريال 10000 -أ

 ريال 5000-ب

 ريال 2500 -ج

 ريال 5007 -د

 ريال 7500=  2500-10000طريقة الحل : 

هـ ، وقد بلغت مشترياتها من الأدوات الكتابية خلال العام  1/1/1434بدأت شركة النصر نشاطها في  -10

 6500ريال ، وبجرد هذه الأدوات المكتبية في نهاية العام تبين ان المتبقي منها قدرت قيمته بمبلغ  8000

 ك المعلومات فإن مصروفات الشركة من الأدوات الكتابية خلال العام يبلغ :ريال، وبناءاً على تل

 ريال 3000 -أ

 ريال 8000 -ب

 ريال 6500 -ج

 ريال 1500 -د

 ريال 1500ريال =  6500 –ريال  8000طريقة الحل : 

ريال ، وتقرر بيعها بشيك في  50000كانت تكلفة الحصول على سيارة نقل لإحدى الشركات تبلغ  اذا -11

ريال ،فإن  30000ريال ، وكان مجمع استهلاك السيارة في تاريخ البيع  20000نهاية السنة الثالثة بمبلغ 

 عملية البيع تحقق للمنشأة أخطاء الحذف والسهو

 ريال أرباح 10000 -أ

  خسائرريال 10000 -ب

 ريال أرباح 20000 -ج

 لا ربح ولا خسارة -د
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ريال ) أقوم بطرح هذا الناتج من سعر التكلفة  50000ريال =  30000ريال +  20000طريقة الحل : 

 = صفر لايوجد ربح ولا خسارة 50000-50000ريال (  50000

 عدم احتساب إيرادات او أرباح تخص الفترة ولم تتحقق بعد مثل الخصم المكتسب هي تقتضي -12

 التحفظ -أ

 الإفصاح -ب

 الثبات -ج

 التكلفة التاريخية -د

 جميع العبارات التالية خاطئة ماعدا-13

 تؤثر قيود التسوية على حسابات قائمة المركز المالي -أ

 قيود التسوية على حسابات قائمة الدخل لاتؤثر -ب

 تؤدي المصروفات المستحقة الى تخفيض الأرباح وزيادة الخصوم -ج

 تظهر الإيرادات المستحقة في حالة الخصوم في قائمة المركز المالي -د

 ) أ و ج كلاهما صحيحة (

ريال ،  40000ة )ب( ريال ، والسلع 60000اذا كانت تكلفة المخزون للسلعة )أ( في نهاية السنة  -14

فإنه وفقاً لاستخدام قاعدة السوق او ريال على التوالي  44000ريال ، و  57000وكانت القيمة السوقية 

 التكلفة ايهما اقل فإن اجمالي قيمة المخزون

 ريال 101000 -أ

 ريال 100000 -ب

 ريال 97000 -ج

 ريال 104000 -د

 نقوم بجمع قيمة المخزون كالتالي طريقة الحل :

ريال لأنها اقل من تكلفة المخزون  57000ريال ) اخذنا القيمة السوقية  97000= 40000+  57000

ريال ( لانه طلب في  44000لأنها اقل من قيمة السوق  40000للسلعة )أ( واخذنا تكلفة السلعة )ب( 

 السؤال قاعدة السوق او التكلفة ايهما اقل .

 يزان المراجعةم -15

 يوفر قائمة بالحسابات الموجودة في دفتر الأستاذ وارصدتها -أ

 يقتصر على اثبات ارصدة الإيرادات والمصروفات -ب

 لايثبت ان مجموع العناصر المدينة يساوي مجموع العناصر الدائنة لحسابات الأستاذ -ج

 لايقتصر الا على ارصدة الخصوم وحقوق الملكية والأصول -د
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 ريال ، 150000هـ بمبلغ  1/9/1434وقعت احدى الشركات عقداً لاستئجار معرض لها اعتباراً من  -16

 على ان يدفع المبلغ مقدما ولمدة عام وسوف يظهر مبلغ مدفوع في قائمة المركز المالي مقداره

 ريال 5000-أ

 ريال 000015 -ب

 ريال 300000 -ج

 ريال 100000 -د

 حساب قيمة صافي سعر بيع الأوراق المالية بغرض الاتجار بتطبيق المعادلة التالية يتم -17

 سعر البيع فقط -أ

 المصروفات البيعية الأخرى –اجمالي سعر البيع + عمولة السمسرة  -ب

 المصروفات البيعية الأخرى –عمولة السمسرة  -اجمالي سعر البيع -ج

 وفات البيعية الأخرىعمولة السمسرة + المصر –سعر الشراء  -د

 الأصول الثابته هي الأصول التي تقتنيها المنشأة بغرض -18

 البيع -أ

 الاستخدام لمدة عام -ب

 الاستخدام لعدة سنوات -ج

 كل ماسبق -د

ريال عن مدة عام ونصف وتم اثباته  18000هـ بلغت قيمة ايراد العقار المحصل نقداً  1/1/1435في  -19

 هـ هو 30/12/1435البداية ولهذا قيد التسوية في في الدفاتر كإيراد من 

 حـ/ ايراد العقار 6000من حـ/ايراد العقار المقدم الى  6000 -أ

 حـ/ ايراد العقار المقدم 6000من حـ/ ايراد العقار الى  6000 -ب

 حـ/ايراد العقار 12000من حـ/ ملخص الدخل الى  12000 -ج

 حـ/ملخص الدخل 00120من حـ/ ايراد العقار الى  12000 -د

ج و د لذلك نختار ب ( ) نقطة مهمة احفظوها : قيد التسوية لايكون فيه ملخص الدخل لذلك نستبعد الإجابة 

 مع طموح شايب . 2تجدون هذا الشرح ملخص قفزات الكنغر في المحاسبة 

ريال ، وفي نهاية العام تبين ان الزيوت  2000هـ كان رصيد الزيوت والشحوم 30/12/1435 في -20

 ريال ، فإن قيد الاقفال : 500والشحوم المتبقية ) الغير مستخدمة ( 

 حـ/الزيوت والشحوم 1500من حـ/ملخص الدخل الى  1500 -أ

 حـ/ملخص الدخل 1500من حـ/الزيوت والشحوم الى  1500 -ب

 حـ/ملخص الدخل 1500من حـ/الزيوت والشحوم المستخدمة الى  1500 -ج
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 حـ/الزيوت والشحوم المستخدمة 1500من حـ/ملخص الدخل الى  1500 -د

 

 العوامل المؤثرة على حساب قيمة استهلاك الأصل الثابت هي -21

 تكلفة الأصل الثابت -أ

 العمر الإنتاجي او الافتراضي للاصل الثابت -ب

 الخردة المتوقعة من بيع الأصل الثابت في نهاية عمره الافتراضي قيمة -ج

 كل ماسبق صحيح -د

 تعتبر من طرق تقييم المخزون السلعي ماعدا -22

 طريقة مجموع ارقام السنوات -أ

 طريقة الوارد أولا صادر أولا -ب

 طريقة متوسط التكلفة -ج

 طريقة الوارد أخيرا صادر أولا -د

 الخطأ في تقييم مخزون اخر المدة بالنقص ينتج عنه ان -23

 انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وزيادة صافي الربح -أ

 زيادة تكلفة البضاعة المباعة وزيادة صافي الربح -ب

 انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربح -ج

 زيادة تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربح -د

 طلح المحاسبي المقابل لمصطلح المصروفات المستحقهالمص -24

 Capital Expenditures -أ

 Accrued Expenses -ب

 Prepaid Expenses  -ج

 Accrued Revenuse   -د

 أي من العبارات التالية تعتبر صحيحة -25

الأصل عبارة عن تكلفة شراء الأصل إضافة اليها أي تكاليف إضافية وضرورية لان يكون الأصل  تكلفة -أ

 جاهز للاستخدام

 الأصول الثابتة هي الأصول التي تقتنيها المنشأة بغرض المساهمة في الإنتاج -ب

 الاستهلاك هو بمثابة تقييم للاصل من اجل زيادة قيته -ج

 العامل الوحيد المسبب للاستهلاك يعد الاستخدام فقط للاصل هو -د
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ريال،وقيمتها المقدرة كخردة هي  33000اذا كانت تكلفة الحصول على سيارة نقل لاحدى الشركات تبلغ  -26

سنوات ، فإن قيمة مخصص الاستهلاك في السنة الأخيرة وفقاً  5ريال ، والعمر الإنتاجي المقدر لها  3000

 لطريقة القسط الثابت هي

 ريال 30000 -أ

 ريال 3000 -ب

 ريال 5000-ج

 ريال 6000 -د

 قيمة الخردة ( / العمر الإنتاجي للاصل –طريقة الحل : طريقة القسط الثابت = ) تكلفة الأصل 

 ريال 6000سنوات =  5( /33000-3000)

ريال للوحدة على  11،9،10وحدة بسعر  700،600،500قامت منشأة بشراء الكميات التالية  اذا – 27

 وحدة فإن تكلفة البضاعة المباعة تكون 1000التوالي وفي نهاية الشهر باعت 

 ريال وفقا لطريقة الوارد أولا صادر أولا 9500 -أ

 ريال وفقا لطريقة الوارد أولا صادر أولا 10000 -ب

 ريال وفقا لطريقة الوارد أخيرا صادر أولا 1000 -ج

 ريال وفقا لطريقة متوسط التكلفة 9000 -د

)بحثت عن هذا السؤال لقيت ان الاختيار الأول هو الصحيح لكن ما عرفت كيف تم حلها اللي يعرف ياليت 

 يشرح لنا مشكوراً(

 عند اعداد مذكرة تسوية البنك فإن مصاريف البنك -28

 د الوارد بكشف الحسابتطرح من الرصي -أ

 تطرح من رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأه -ب

 تضاف الى الرصيد الوارد بكشف حساب البنك -ج

 تضاف الى رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأه -د

ريال ، فإذا علمت ان الايجار الشهري هو  70000هـ بلغت قيمة الايجار المدفوع نقداً  1/1/1435في  -29

 ريال ، ولهذا فإن قيد الاقفال هو 7000

 حـ/ ملخص الدخل 14000من حـ/ الايجار الى  14000 -أ

 حـ/ الايجار 40008من حـ / ملخص الدخل الى  40008 -ب

 الايجار المستحقحـ/  14000من حـ/ الايجار الى  14000 -ج

 حـ/ الايجار 70000من حـ/ الايجار المستحق الى  70000 -د

 ريال 84000( =  12*  7000شهر )  12الايجار الشهري نضربه في  7000 طريقة الحل :
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في ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن الحصول على اكبر صافي ربح عند تقييم بضاعة اخر المدة  -30

 بالتكلفة ينتج من تطبيق طريقة

 التمييز المحدد للبضاعة -أ

 الداخل أخيرا صادر أولا -ب

 لفةطريقة متوسط التك -ج

 الداخل أولا صادر أولا -د

والمبيعات ريال ،  107000هـ ظهر رصيد المدينين في ميزان المراجعة بمبلغ  30/12/1435في  -31

ريال ، وكان رصيد مخصص  7000، وكان رصيد الديون المعدومة عند الجرد  ريال 70000الآجلة مبلغ 

% من رصيد 10وتقرر تكوين مخصص للديون المشكوك بنسبة ريال ،  5000الديون المشكوك في تحصيلها 

 ، فإن قيمة مخصص الديون المشكوك في تحصيلها يوم الجرد هوالمبيعات الآجلة 

 ريال 7000 -أ

 ريال 5000 -ب

 ريال 95000 -ج

 ريال 102000 -د

من المبيعات الآجلة لان تكوين  طريقة الحل : قيمة مخصص الديون المشكوك في تحصيلها راح ناخذها

 ريال 7000% ( = 10ضرب  70000) النسبة كان من رصيد المبيعات الآجلة 

ريال ، فإذا علمت ان الأجور الشهرية  70000ـ دفعت المنشأة قيمة الأجور نقدا ً ه 1/3/1435في  -32

 30/12/1435الدخل في ريال ، فإن مبلغ حساب الأجور الواجب تحميله لحساب ملخص  6000تقدر بمبلغ 

 هـ هو

 ريال 70000 -أ

 ريال 60000 -ب

 ريال 72000 -ج

 ريال 76000-د

اشهر نقوم بضربها في مبلغ الأجور الشهرية  10تصبح  30/12الى  1/3طريقة الحل : نحسب الأشهر من 

 ريال 60000ريال (=  6000اشهر *  10ريال )  6000

هـ مبلغ  30/12/1435المقدم الوارد ضمن ارصدة ميزان المراجعة قبل التسويات في  بغ رصيدالتأمين -33

هـ فإن مصروف التامين 1/10/1435ريال ، فإذا علمت ان هذا المبلغ مدفوع عن مدة عام يبدأ من  7200

 الذي يخص العام الحالي هو

 1800 -أ

 ريال 7200 -ب

 ريال 3600 -ج

 ريال 2400 -د

 الحل يشرح لنا مشكوراً ( طريقة ) أتمنى اللي يعرف



 ميما العريني

ريال ، وكان رصيد  107000هـ ظهر رصيد المدينين في ميزان المراجعة بمبلغ  30/12/1435في  -34

ريال  3000ريال ، وكان رصيد مخصص الديون المشكوك في تحصيلها   7000الديون المعدومة عند الجرد 

قيد التسوية % من رصيد المدينون ، فإن 5 )السابق( ، وتقرر تكوين مخصص للديون المشكوك بنسبة 

 مخصص الديون المشكوك في تحصيلها هوب الخاص

 حـ/ مخصص الديون المشكوك في تحصيلها 2000من حـ/ ملخص الدخل الى  2000 -أ

 حـ/ ملخص الدخل5000من حـ/ مخصص الديون المشكوك في تحصيلها الى  5000 -ب

 مخصص الديون المشكوك في تحصيلهاحـ/  5000من حـ/ المدينون الى  5000 -ج

 كل ماسبق غير صحيح -د

طريقة الحل : نقطة مهمة يجب حفظها ) قيد التسوية الوحيد الذي يحتوي على ملخص الدخل هو قيد تسوية 

 مخصص الديون المشكوك في تحصيلها ودااااااائماً يكون لها قيد تسوية فقط ولا يكون لها قيد اقفال (

 مع طموح شايب راح تستفيدون كثير الله يجزاه الجنة* 2*ارجعوا لملخص قفزات الكنغر في المحاسبة 

 ريال 2000=  3000 – 5000% = 5( ضرب  7000 – 107000)

ريال  15600ريال ايجار مقدم ،  10200أظهرت حسابات الأستاذ للشركة الكبرى الأرصدة التالية :  -35

 فيكون قيد التسوية ريال 400علماً ان الايجار لهذه الفترة هو  سيارات ، ريال 50000أدوات مكتبية ، 

 الى مصروف ايجار مقدم 5400مصروف ايجار    5400 -أ

 حـ/الايجار المقدم 400من حـ/ مصروف ايجار   الى  400 -ب

 حـ/ النقدية 10600من حـ/ مصروف ايجار مقدم الى  10600 -ج

 حـ/مصروف ايجار 5400من حـ/ مصروف ايجار مقدم    الى  5400 -د

 ) أحيانا تجد الإجابة من السؤال لذلك يجب التركيز في الاختبار (

 في ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن أكبر قيمة للمخزون بالتكلفة تنتج من تطبيق طريقة : -36

 التمييز المحدد للبضاعة -أ

 الداخل أخيرا صادر أولا -ب

 طريقة متوسط التكلفة -ج

 الداخل أولا صادر أولا -د

عادة لايتطابق رصيد حساب البنك الوارد بكشف حساب البنك مع رصيد البنك المستخرج من الدفاتر  -37

 المحاسبية بسبب

 وجود عمليات مثبته في الدفاتر ولم تثبت بكشف حساب البنك-أ

 المنشأةوجود عمليات مثبته بكشف البنك ولم تقيد بدفاتر -ب

 وجود أخطاء تسجيل مرتكبة في دفاتر المنشأة ودفاتر البنك-ج

 كل ماسبق صحيح -د

 

 



 ميما العريني

 General Ledgerماذا يعني المصطلح المحاسبي  -38

 مجلة الأستاذ العام -أ

 مجلة يومية عامة -ب

 دفتر اليومية العامة -ج

 دفتر الأستاذ العام -د

ى شراء آلة تغليف للبضائع من احد الموردين وقد سددت له قامت منشأة الهدى التجارية بالتعاقد عل -38

 20000ريال ، وقد بلغت المصروفات التي دفعتها كما يلي: م.شحن وتأمين  350000ثمنها بشيك مقداره 

ريال، وتم سداد  4000ريال ، م.اجور وتركيب الآلة  5000ريال ، م. نقل  15000ريال ، م.رسوم جمركية 

 ف بشيك فكم تكون تكلفة شراء الآلةالثمن وجميع المصاري

 ريال 350000-أ

 ريال 390000-ب

 ريال 360000-ج

 ريال 394000 -د

 طريقة الحل : تكاليف الأصل الثابت = ثمن الشراء + أي مصروفات أخرى

 ريال ( 394000=350000+20000+15000+5000+4000)

ريال بسعر التكلفة، 18000هـ قدرت بضاعة آخر المدة لشركة الهدى التجارية بمبلغ 30/12/1435 في -40

ريال، قيد التسوية الخاص بإثبات مخزون اخر  22000وفي نفس التاريخ قدرت قيمتها بسعر السوق بمبلغ 

 المدة هو

 حـ/ملخص الدخل 18000من حـ/ مخزون اخر المدة   الى  18000-أ

 حـ/مخزون اخر المدة 18000ـ/ ملخص الدخل   الى من ح 18000-ب

 مخزون اول المدةحـ/ 18000من حـ/ مخزون اخر المدة   الى  18000 -ج

 حـ/مخزون اخر المدة 18000من حـ/ مخزون اول المدة   الى  18000 -د

 

ريال،  165000بمبلغ التكلفة هـ كانت قيمة محفظة الأوراق المالية بغرض الاتجار ب30/12/1435في  -41

 ، فإن قيد التسوية الواجب اجراؤه هوريال 152000قيمتها بسعر السوق بمبلغ وفي نفس التاريخ قدرت 

 حـ/ ملخص الدخل 13000من حـ/ مكاسب او خسائر حيازة غير محققة  الى  13000 -أ

 حـ/مكاسب او خسائر حيازة غير محققة 13000من حـ/ ملخص الدخل  الى  13000 -ب

 حـ/التعديلات في القيمة السوقية 13000من حـ/ مكاسب او خسائر حيازة غير محققة   الى  13000 -ج

 حـ/مكاسب او خسائر حيازة غير محققة 13000من حـ/التعديلات في القيمة السوقية الى  13000-د

 عديلات.. (اذا نهاية الجواب سوف تكون حـ/ ت< تسوية  أكثر + ) ملاحظة : اذا كان في السؤال تكلفة

ريال )ربح او خسارة ( ، قيد تسوية للخسارة  13000=  152000القيمة السوقية  –165000التكلفة 

 يكون من حـ/ مكاسب الى حـ/ التعديلات اما قيد تسوية للربح سوف يكون من حـ/ التعديلات الى حـ/ المكاسب

 



 ميما العريني

 المالي ضمن مجموعةتظهر الاستثمارات المالية قصيرة الاجل في قائمة المركز -42

 الأصول الثابتة-أ

 الأصول المتداولة-ب

 الخصوم المتداولة-ج

 حقوق الملكية-د

من ضمن اهداف اجراء المعالجة المحاسبية الخاصة بحساب استهلاك الأصول الثابتة سنوياً الوصول  -43

 الى :

 القيمة البيعية للاصل الثابت -أ

 القيمة التاريخية للاصل الثابت -ب

 يمة الدفترية للاصل الثابتالق -ج

 القيمة الاسمية للاصل الثابت-د

 لايتم اجراء تسوية لحساب صندوق المصروفات النثرية عندما-44

 يقل الرصيد الدفتري للصندوق مع الرصيد الفعلي له عند الجرد -أ

 يتساوى الرصيد الفعلي للصندوق مع الرصيد الدفتري له عند الجرد -ب

 الرصيد الدفتري للصندوق مع الرصيد الفعلي له عند الجرد يزيد -ج

 كل ماسبق غير صحيح-د

وكانت الديون المعدومة عند الجرد ريال ،  107000اذا ظهر رصيد المدينين في ميزان المراجعة بمبلغ -45

 وريال، فإن قيد تسوية الديون المعدومة ه 5000، وكانت الديون المعدومة اثناء العام ريال 7000

 من حـ/ ملخص الدخل  الى حـ/ الديون المعدومة 12000 -أ

 من حـ/ الديون المعدومة   الى حـ/ ملخص الدخل 7000 -ب

 من حـ/المدينون   الى حـ/الديون المعدومة 12000 -ج

 من حـ/الديون المعدومة   الى حـ/المدينون 7000-د

 

 ساستقوم المنشآت بحساب المقدمات والمستحقات تطبيقاً لا -46

 النقدي-أ

 التكلفة التاريخية-ب

 الاستحقاق-ج

 الوحدة المحاسبية-د

 

 



 ميما العريني

ريال ، وكانت الديون المعدومة خلال العام  50000اذا ظهر رصيد المدينين في ميزان المراجعة بمبلغ  -47

فإن الديون ، % من رصيد المدينون 5وتقرر تكوين مخصص للديون المشكوك بنسبة ريال،  4000

 التحصيل تقدر بمبلغالمضمونة 

 ريال 50000-أ

 ريال 58000-ب

 ريال 54000-ج

 ريال 47500-د

 ريال 47500ريال ) رصيد المدينين ( =  50000 – 2500% =5ضرب  50000طريقة الحل:  

 

 جميع الجمل التالية خاطئة ماعدا -48

 ور لانه دفتر نظامييجوز تصحيح الأخطاء في دفتر اليومية بالكشط او الشطب او الكتابة بين السط -أ

 يجوز نزع صفحة من صفحات دفتر اليومية لان صفحاته موثقة ومرقمة بتسلسل -ب

 لايجوز التصحيح بالشطب في دفتر الأستاذ على ان يوقع من قام بالتصحيح بجوار التصحيح الذي تم -ج

أخطاء الحذف والسهو في دفتر اليومية بقيد استدراك ويكتب شرح مناسب اسفل القيد يوضح  تصحيح -د

 طبيعة الخطأ وتصحيحه

 

 لايدخل ضمن حساب بضاعة اخر المدة -49

 البضاعة المملوكة للمنشأة والموجودة في مخازنها يوم الجرد-أ

 البضاعة الموجودة لدى فروع المنشأة يوم الجرد-ب

 المملوكة للغير والموجودة في مخازنها يوم الجرد البضاعة -ج

 البضاعة الموجودة لدى مخازن الاستيداع الجمركية يوم الجرد-د

 

 يتم تقييم مخزون اخر المدة وفقاً لقاعدة التكلفة او السوق ايهما اقل تطبيقاً لمبدأ-50

 الحيطة والحذر-أ

 الاستمرارية -ب

 التكلفة التاريخية-ج

 المحاسبيةالفترة -د

 اللهم انا نسألك الإخلاص والقبول والتوفيق

 


